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Obecní úřad
Situace na ČOV
Prakticky od počátku předání a spuštění ČOV se potýkáme s problémy v nátokové šachtě, do které ústí kanalizační potrubí. V nátokové šachtě jsou umístěna dvě čerpadla, která čerpají splašky do samotné čističky. Začátkem listopadu se vyskytly první problémy, kdy se do nátokové šachty dostalo kamení z kanalizace (bylo viditelné již při předávání jednotlivých kanalizačních stok) a čerpadla postupně přestala čerpat. Opakovaně jsme požadovali vyčištění šachty a opravu, což se nám asi po dvou týdnech podařilo. Díky Milanu Rosenbaumovi, který pracuje jako obsluha a má nějaké zkušenosti s čerpadly a kanalizací, se zjistilo, že provedení nátokové šachty neodpovídá projektu. Dodavatel, firma Voda CZ, následně dodatečně instalovala na potrubí zpětné ventily, aby se zamezilo cirkulaci splašků, kdy čerpadlo v chodu čerpalo splašky zpět do šachty přes druhé čerpadlo v klidovém stavu. Dodatečně také dodavatel nainstaloval žebřík, ale již bez montážní plošiny, což jsme okamžitě reklamovali. Zhotovitel kanalizace na své náklady vyčistil šachtu od kamení.
V prosinci se problémy objevily znovu, tentokrát došlo k postupnému ucpávání obou zpětných ventilů. Všechny problémy si na sebe vzájemně přehazovali zhotovitel ČOV – Voda CZ a zhotovitel celé kanalizace, firma Gasco a situace se vyhrotila natolik, že jsme byli připraveni podat oznámení na Policii ČR. Teprve poté začal dodavatel ČOV i kanalizace věc řešit. 
Výsledkem byl náš požadavek uvést ČOV do souladu s projektem, kdy každé čerpadlo má samostatné vedení až do ČOV a odpadají všechny problémy se zpětnými ventily. Ve čtvrtek, 21.1. 2016 byla svolána technickým dozorem p. Richterem schůzka k vyřešení celé situace.
Druhým závažným problémem, který se objevil, je skutečnost, že v prosinci i lednu došlo k vypuštění jedné, ale spíše více domovních jímek do kanalizace občany, a to bez oprávnění a v nesouladu s kanalizačním řádem. Domovní jímky, které se v mnoha případech nevyvážely po dlouhé roky, obsahují značné množství nashromážděných kalů. To způsobilo značný nárůst kalů v ČOV a je pouze štěstí, že nedošlo k umrtvení živých baktérií, které splašky čistí a nemuseli jsme je za peníze nakupovat jinde. Došlo k nashromáždění  velkého množství kalů v nátokové šachtě, kterou jsme za peníze obce museli nechat vyčistit – vyčištění stálo 27 140 Kč. Pokud by se situace měla opakovat, což zjistíme, jsme připraveni podat oznámení na Policii ČR na neznámého pachatele pro poškozování cizí věci. Zároveň sami zahájíme potřebné kroky ke zjištění, kdo takto porušuje kanalizační řád. Musím poznamenat, že všechny částky za údržbu a opravy ČOV, kanalizace, mzdy pracovníků na ČOV se promítají do kalkulace ceny stočného, takže to nakonec zaplatí všichni. Je třeba, aby si to všichni uvědomili a v případě, že bude kdokoli svědkem takového jednání, oznámí jej.
-vv-
Čerpací stanice ČS3
Dne 19.1. 2016 byla vyplněna žádost o elektroměr a rovněž byla podána na ČEZ. Elektroměr byl namontován 22.1. 2016, ještě musí proběhnout kontrola čerpadel, která by se měla uskutečnit v úterý 26.1. 2016. 
O přesném termínu napojování budete neprodleně informováni.

Možnost inzerce či příspěvku
Pokud máte zájem o zveřejnění inzerátu, reklamy, příspěvku či článku v Novém Jáchymováčku, příspěvky můžete zaslat na:
· info@obecnovyjachymov.cz, 
· linda.hh@seznam.cz nebo
· eliibelohoubkova@seznam.cz. 
Za jakékoli příspěvky a postřehy budeme rádi. 














Co budu muset určitě povinně doložit: 
· žádost o poskytnutí dotace - budou k dispozici na krajských úřadech,
· průkaz energetické náročnosti budovy (PENB),
· fotodokumentace stávajícího kotle napojeného na otopnou soustavu a komínové těleso, uvedení jeho typu (odhořívací, prohořívací apod.), materiálu (ocel, litina) a jmenovitého výkonu. Prohlášení o jeho funkčnosti a používaném/ých palivu/ech,
· písemný souhlas spoluvlastníků domu v případě, že je jich více,
· písemný souhlas vlastníka pozemku v případě, kdy vlastník nemovitosti je odlišný od vlastníka pozemku, na němž se rodinný dům nachází,
· další přílohy definované příslušným krajem dle jeho individuálních potřeb, souvisejících s nastavením přidělování podpory.
Výměna kotle na pevná paliva je možná pouze za jiný zdroj, který musí být uveden na seznamu registrovaných výrobků, který je dostupný na http://www.opzp.cz/dokumenty/187-seznam-registrovanych-vyrobku?verze=1.
Maximální náklady, ze kterých bude hrazena dotace: 150 tis. Kč 
(tj. maximální výše dotace 127,5 tis. Kč).
K dotazům veřejnosti na kotlíkové dotace, prosím, využijte informační
e-mail: kotliky@sfzp.cz. 
Informace zdarma na tel. 800 260 500. 

Reakce na článek v Berounském deníku
V Berounském deníku dne 8. ledna 2016 byl uveřejněn článek pod názvem "V Novém Jáchymově by měla podražit voda, kubík může stát několik stovek", ve kterém autor článku pod zkratkou (rom) uvedl, že: „…jak bylo oznámeno, náklady na kubík pitné vody se mohou několikanásobně zvýšit, a to až na 300 Kč/m3“. Autor zcela zjevně opisuje informace z našeho Nového Jáchymováčku, bohužel však neumí číst nebo psát, neboť my jsme informovali, že: „v souvislosti s tím vedení Savey avizovalo, že provedou v lednu 2016 kalkulaci nákladů na stočné, a že vzroste několikanásobně – až na 300 Kč/m 3.“  Je zcela zřejmé, že zde se jedná o stočné a nikoliv vodné. V důsledku tohoto článku se však Novým Jáchymovem začaly šířit informace o takovém navýšení ceny vodného, které se dají kvalifikovat jako šíření poplašné zprávy, což je trestným činem.
Autor článku i redakce a vedení Berounského deníku si nejenže nedali práci s ověřením informace u vedení obce. Je evidentní, že náš Nový Jáchymováček je zdrojem pro redakci a autora, proto zde zveřejňujeme naši výzvu, aby se redakce i autor článku stejnou formou, tj. veřejně, výtiskem v Berounském deníku, za tuto nepravdivou informaci omluvili. A to i v souvislosti s tím, že v článku s nepravdivou informací bylo spojeno jméno starostky Dagmar Vlachové. Věříme, že si autor i redakce uvědomí, co je žurnalistika, a že se napříště vyvarují podobných mylných informací.




Vyhodnocení ankety ohledně změny dopravní obslužnosti
Anketa se týkala 35 nemovitostí ulic Dědičná, V Kopci, Svážná, Větrná a Souběžná.
V souvislosti s výstavbou 43 rodinných domů ležících nad těmito ulice a s předpokládaným větším dopravním zatížením těchto ulic jsme se zeptali: Chcete zavést do ulic Dědičná, Větrná, V Kopci, Svážná a Souběžná jednosměrný dopravní provoz?

Odpovědělo: 10 majitelů nemovitostí
ANO:            3
NE:               7
Z odpovědí na anketu vyplynulo, že většina dotazovaných nemá zájem o jednosměrný provoz. Obec bude jejich rozhodnutí akceptovat.
Spolek POHODA
Spolek POHODA vás zve na Valnou hromadu, která se bude konat 7.2. 2016 od 16:00 hodin v hotelu Diana.
ZŠ Nový Jáchymov
V pátek 10.2. 2016 od 10:00 hodin pořádá Základní škola v Novém Jáchymově MASOPUSTNÍ PRŮVOD OBCÍ.




Únorové události
Ples sportovců
Dne 26.2. 2016 od 20:00 hodin se v restauraci Pod Kaštanem koná tradiční ples sportovců. K tanci a poslechu hraje skupina Separace. Vstupné je 
80 Kč a lístky je možné zakoupit o víkendu 19. – 21.2. u Dagmar Vlachové. Věcné dary do tomboly můžete zanechat u Vlachů nebo u Spurných. Předem děkujeme.
Ostatní
Kotlíková dotace
Na co dostanete dotaci: 
· zdroj včetně nákladů na jeho instalaci,
· nová otopná soustava,
· rekonstrukce otopné soustavy včetně nezbytné regulace a měření, úpravy spalinových cest,
· finančně méně náročná opatření na snížení energetické náročnosti, budovy (max. 20 tis. Kč),
· služby energetického specialisty,
· projektová dokumentace.
Kde a kdy budete žádat: na krajském úřadu Středočeského kraje poté, co krajský úřad vyhlásí výzvy pro občany. První kolo výzvy je od 15.1. 2016 do 15.9. 2016. Celkový objem finančních prostředků je cca 500 milionů Kč a předpokládá se vyhlášení druhého kola výzvy od 3.10. 2016 do 29.12. 2017. 
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