

Ostatní
Bezplatná právní poradna pro občany, spolky a obce na Berounsku a Praze – Západ
Mgr. Jan Holásek, LL.M. – informační centrum není advokátní kanceláří, nezastupujeme v soudních ani jiných řízeních, nesepisujeme právní posudky, smlouvy ani jiné právní úkony. Bezplatně Vám poskytneme informace, na který úřad se při řešení právního problému obrátit, zda právní problém řešit s advokátem, notářem nebo jiným právním odborníkem a zajistíme Vám potřebné kontakty.
Otevírací doba poradny: úterý 9:00 – 12:00 hod. (po předchozí tel. dohodě)
Křížovnické náměstí 1, 252 29 Dobřichovice
Tel. kontakt: + 420 725 501 251 (každé úterý a čtvrtek 9:00 – 12:00 hod.)
Více informací na adrese: www.janholasek.cz/poradna
Možnost inzerce či příspěvku do místního zpravodaje
Pokud máte zájem nechat si otisknout inzerci či příspěvek, zasílejte příspěvky na adresu: linda.hh@seznam.cz, eliibelohoubkova@seznam.cz nebo info@obecnovyjachymov.cz. Uzávěrka je vždy každého 20. v měsíci. Každý příspěvek bude vítán. 
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Obecní úřad
Revize kotlů na tuhá paliva
Na základě novely zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, mají nově domácnosti povinnost nejpozději do 31. 12. 2016 realizovat u kotlů 
na tuhá paliva první revizi kotle (povinnost se vztahuje i na nově zakoupené kotle). Revizi je třeba provádět jednou za dva kalendářní roky prostřednictvím osoby, která byla proškolena výrobcem spalovacího stacionárního zdroje a má od něj udělené oprávnění k jeho instalaci, provozu a údržbě (dále jen „Odborně způsobilá osoba“). Kontrola technického stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje na pevná paliva se vztahuje na zdroj o jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 300 kW včetně, který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění, a předkládat na vyžádání obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností doklad o provedení této kontroly vystavený odborně způsobilou osobou, potvrzující, že stacionární zdroj je instalován, provozován a udržován v souladu s pokyny výrobce a zákonem č. 201/2012 Sb. Jednoduše řečeno, povinnost revize má jen ten, kdo má kotel (nebo krbovou vložku s výměníkem) na uhlí nebo dřevo, kterým vytápí ústřední topení o výkonu nad 10 kW.
V případě nedodržení zákonem stanovené povinnosti, domácnost může být pokutována až do výše 20 000,- Kč (kontrolu a případné pokuty bude provádět a vystavovat příslušná obec s rozšířenou působností a výtěžek půjde do jejího rozpočtu).
Obecní úřad nabízí zprostředkování revize kotlů pro větší skupinu lidí, kde lze ušetřit až 500,- Kč bez DPH. Objednávky na revize kotlů možno zasílat na e-mail: ounovyjachymov@seznam.cz, telefonem na 
č. 311 693 279 nebo osobně.
	1 revize v obci (včetně dopravních nákladů)
	1 500,- Kč bez DPH

	10 revizí v obci (včetně dopravních nákladů)
	1 200,- Kč bez DPH

	30 revizí v obci (včetně dopravních nákladů)
	1 000,- Kč bez DPH



Zpráva o činnosti zastupitelstva
[bookmark: _GoBack]Dne 29. 8. 2016 se uskutečnilo jednání s firmou Savea, kde byl předložen návrh dohody na dodávku vody. Obec předala své připomínky a dále čekáme na zapracování a další jednání. 
Obec oslovila firmu na vytváření projektů na komunikace, aby pomohla se zadáním parametrů pro projekt. Ministerstvo pro místní rozvoj bude otevírat výzvy na obnovu místních komunikací, ze kterých bychom chtěli získat finanční prostředky právě na obnovu některých místních komunikací v obci. 
Proběhlo zadávací řízení na zhotovení projektové dokumentace na rekultivaci skládky, kde byly osloveny 3 firmy. Nabídku zaslala jedna firma a tu jsme požádali o předložení smlouvy o dílo. 
Volby do Zastupitelstva Středočeského kraje a Senátu
Dne 7. – 8. 10. 2016 se uskuteční volby do Zastupitelstva Středočeského kraje a Senátu. Volební místnost bude v Komunitním centru na obecním úřadu a bude otevřena v pátek 7. 10 2016 od 14:00 do 22:00 hod. a v sobotu 8. 10. 2016 od 8:00 do 14:00 hod. Volební lístky obdržíte nejpozději 3 dny před konáním voleb. Zároveň budou volební lístky k dispozici i ve volební místnosti. 
ZŠ Nový Jáchymov
Ředitelka ZŠ hledá pracovní sílu na pozici kuchař/kuchařka na částečný úvazek od 1. 1. 2017. Více informací v místní ZŠ. 
SDH Nový Jáchymov
Zásahy jednotky v roce 2015
14. 8. Hudlice, Na úmrčí - požár 
Vyhlášení poplachu: 14:45	      výjezd: 14:51	příjezd na místo: 15:01 CAS32-148: Malý, Kincl T., Csík M.
Požár lesního porostu malého rozsahu likvidován z CAS jednotky Hudlice 
1 x c proudem. Na místě také HZS Beroun. 
2. 9. Hudlice, U křížku - požár 
Vyhlášení poplachu: 8:39            výjezd: 8:44        příjezd na místo: 8:50 CAS32-T148: Malý, Kincl T. 
Požár senážní jámy. Čelní nakladač majitele provedl odstranění zasažené senáže na volné prostranství. Jednotky HZS Beroun a Nový Jáchymov prováděly hasební práce za pomocí 2x c proudu. Jednotka Hudlice zřídila čerpací stanoviště. 
9. 9. Nový Jáchymov - technická pomoc 
Vyhlášení poplachu:  18:07       výjezd: 18:12        příjezd na místo: 18:18 OA-Nissan Terrano: Hrdlička, Kincl T., Šimon, Csík L., 
Zřejmě vlivem stáří došlo k pádu stromu v chatové oblasti za Monstranským rybníkem. Strom se nacházel přes jedinou přístupovou komunikaci a z části zasahoval na přilehlou zahradu. Jednotka provedla odstranění stromu z komunikace i zahrady a vrátila se na základnu. 
Za JSDHO Nový Jáchymov, Tomáš Kincl, velitel jednotky
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