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Obecní úřad
Osazování obecních pozemků
Děkujeme všem občanům, kteří na své náklady udržují obecní pozemky okolo své nemovitosti. Na druhou stranu ale dochází k nepovolené a hlavně nekoordinované výsadbě zeleně, které se může stát kontraproduktivní. Budeme jen rádi, pokud se občané sami iniciativně rozhodnou přispět ke zlepšení stavu naší obce. Je ale nutné takovou iniciativu probrat s obecním úřadem, tak aby v budoucnu, např. při rekonstrukci a opravách místních komunikací, nebylo nutno zeleň odstranit, což by přineslo nejen vícenáklady ale i zmařené dobré úsilí a ochotu něco zlepšit, a to přeci nikdo nechceme. Děkujeme za pochopení.
Otevření mostu
Informujeme vás, že most e. č. 23610 směrem na hřbitov je ode dne 
30. 5. 2017 otevřen.  
Veřejné zasedání zastupitelstva obce
Ve středu dne 14. 6. 2017 se bude v hotelu Diana od 18:00 hodin konat veřejné zasedání obce. Program bude uveřejněn na úřední desce obecního úřadu.
Spotřeba vody
Upozorňujeme na vysokou spotřebu vody v naší obci ve dnech 27. 5. 2017 – 29. 5. 2017. Spotřeba vody v tyto dny stoupla o 135 m3 oproti průměrné spotřebě v uplynulých dnech. Žádost o napuštění bazénu podalo 6 žadatelů v celkovém objemu 35 m3. Navýšení tedy činí 100 m3. V době, kdy bude nedostatek vody, se zeptejme nejdříve každý sám sebe, jak jsme byli zodpovědní k hospodaření s vodou.

	Datum
	obec

	
	Nový Jáchymov

	
	odběr
	nárůst v m3
	nárůst v %

	27. 5. 2017
	106,2
	40,03
	60

	28. 5. 2017
	126,9
	60,93
	92

	29. 5. 2017
	100,5
	34,53
	52



Průměrný denní odběr je 65,97 m3.
Záměr pronajmout nemovitost č. p. 24
Obec Nový Jáchymov oznamuje záměr pronajmout nemovitost č. p. 24 v Boháčkově ulici, jako prostor sloužící k provozování restaurace Pod Kaštanem včetně sálu a neobývaného 1. patra s výjimkou garáže a dílny s vlastními vchody v podsklepení objektu, které jsou součástí pozemku st. 25/1 v k. ú. Nový Jáchymov. Zájemci o pronájem se mohou k tomuto záměru vyjádřit a podat své nabídky na obecní úřad Nový Jáchymov. 
Hromadné očkování psů
MVDr. Ladislav Hamouz oznamuje, že již nebude provádět hromadné očkování psů. Toto si každý majitel psa musí zajistit sám. V ordinaci je to možné vždy v sobotu v 10:00 hodin. 

[bookmark: _GoBack]ročního výškového přírůstu dřevin na dané ploše. Křivoklátsko má problémy s chronickým omrzáním vyrašených letorostů. Téměř každým rokem se tato poškození v různém stupni vyskytují. V letošním květnu opět pozdní mráz působil v našich lesích. Nejčastěji byly zasaženy duby a buky. Regenerace stromků je pomalá a nezřídka toto poškození znamená ztrátu ročního výškového přírůstu. Uhynutí těchto jedinců je však vzácností.
Ostatní činnosti
V průběhu nadcházejících měsíců čistíme zařízení sloužící návštěvníkům lesa. Opravujeme poničené tabule, kontrolujeme odstavné plochy pro auta atd.
Zajímavosti z přírody
V měsíci květnu přilétají ti ptáci, kteří by zde dříve neměli obživu např. kukačka, rorýs obecný, ťuhýk obecný, včelojed lesní, anebo ti, kteří mají dlouhou tahovou cestu např.. lejsek malý, který se sem vrací až z daleké Indie. Téměř všechny ptačí druhy hnízdí a vyvádějí mladé. Paleta lesních květin pomalu přechází z jarního aspektu do letního. Při procházce v lese vás upoutá rudá barva smolniček vedle bíle kvetoucích bělozářek anebo modrých zvonků. Květen je měsíc dalšího kladení mláďat. Srny kladou srnčata, laně první jelení kolouchy. Nesahejte na čerstvě narozená mláďata, i když se vám zdají být opuštěná, a už vůbec je neberte domů. Matka je vždy nablízku a brzy po vašem odchodu si své mládě převede do bezpečí.
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Rok v lese – květen
Tento měsíc patří k nejkrásnějším obdobím Křivoklátska. Vše je podřízeno nástupu vegetace, rostliny i živočichové naplno aktivují a snaží se zaujmout ten nejlepší prostor pro svůj druh.
Těžební činnost
V květnu je těžební činnost téměř zastavena. Přednost má pěstební činnost. Ve starých listnatých porostech platí od dubna do června zákaz těžby z důvodu ptačí oblasti. V jehličnatých porostech je možné nadále těžit. Průběžně se zpracovávají vývraty způsobené větrem a souše, které se mohou postupně objevovat. Odvoz dřeva pozvolna končí. Dřevní hmota v tomto období snadno podléhá například zapaření nebo popraskání vlivem vysokých teplot a vlhka. Proto je snahou lesníků co nejrychleji vytěženou hmotu prodat a odvézt k odběrateli.
Pěstební činnost
Letošní teplotní vývoj jara nahrával lesníkům a dovolil jim v klidu zalesňovat i v průběhu května. Pravidelné srážky již od konce zimy zajišťují vysokou ujímavost vysazených sazenic. Rašící výhony dřevin jsou v tomto období velmi křehké a náchylné k mechanickému poškození. 
Prořezávky je tedy žádoucí odsunout na dobu, kdy začnou letorosty vyzrávat. Hnízdění ptactva je v plném proudu.
Ochrana lesa
Všechna obranná a kontrolní opatření proti kůrovcům jsou aktivní. Lesníci je pravidelně kontrolují a reagují na případné vysoké hodnoty odchycených jedinců přidáním dalších odchytových zařízení. Zachycení prvního rojení kůrovců je zásadní pro další zdravý vývoj okolních porostů. Čerstvě rašící výhony jsou velkým lákadlem pro zvěř. Pokud tedy oplocení nebude plnit svůj účel, během krátké doby mohou nastat velké škody v podobě ztráty 
Chytrá mapa pro Nový Jáchymov
Mapový informační systém Nový Jáchymov
Potřebujete zjistit, čí je pozemek za vaším domem a jak je velký? Kudy vede vodovod či kanalizace? Změřit jejich vzdálenost od vaší parcely? Zajímá vás, na kterých pozemcích váznou věcná břemena? K tomu všemu stačí jedno kliknutí do mapové aplikace na internetu.
Přinášíme vám novou mapovou aplikaci od společnosti Cleerio. Tato mapová aplikace se na první pohled podobá klasickým internetovým mapám, obsahuje ale mnohem více informací, které jsou přístupné pro občany. Jedná se o soubor map doplněný o data z našeho úřadu. Všechny informace se mohou prohlížet najednou, což umožňuje vidět vzájemné souvislosti bez nutnosti individuálního vyhledávání či docházení na úřad. Práce s aplikací je velmi jednoduchá, a protože je online, je přístupná odkudkoli a kdykoli, tedy i z pohodlí vašeho domova, takže Vám ušetří drahocenný čas.
Na aplikaci je umístěn odkaz přímo z webových stránek www.obecnovyjachymov.cz (v levém sloupci vstupní stránky Nový Jáchymov Geoportál), nebo rovnou po zadání adresy http://maps.cleerio.cz/novy-jachymov. Tato mapová aplikace byla navržena tak, aby transparentně zpřístupnila důležité informace veřejnosti a pomohla při správě města. 
Po otevření mapového informačního systému se zobrazí ortofotomapa neboli letecký snímek s horní ovládací lištou. Lišta obsahuje hlavní menu a panel nástrojů jako je měření vzdálenosti a výměr, zobrazení legend, tisk. Velmi užitečný proklik do nahlížení do KN, po jehož stisknutí a následném kliknutí myší na pozemek či dům se na samostatné stránce zobrazí informace z Katastru nemovitostí. 
V levém sloupci mapové aplikace pod symbolem domečku naleznete kompletní přehled  výchozích mapovým a datových vrstev. Pouhým kliknutím na název vrstvy můžete aktivovat nebo vypnout, obsah zobrazované vrstvy. Ikona oka Vám pak přehledně zobrazí vrstvy, které jsou aktuálně zobrazované na mapě. Ikona více vrstev a lupy symbolizuje rychlé textové vyhledání konkrétní vrstvy pro případy rozsáhlé struktury mapové aplikace s desítkami vrstev. 

Mapy můžete i různě prolínat, díky funkci nastavení průhlednosti mapových vrstev (rozbalíte šipkou vedle názvu vrstvy). V mapové aplikaci naleznete přehled o budovách a pozemcích, tak jak jsou vedeny na Katastru nemovitostí. Zobrazit si tak můžete např. pozemky s věcným břemenem, pozemky v majetku Nového Jáchymova či pozemky rozdělené podle druhu (např. zda se jedná o stavební parcely či orná pole). V kombinaci s informací o majiteli bez nutnosti použití dalšího systému se z tohoto nástroje stává velmi efektivní pomocník. V aplikaci jsou vedeny i průběhy inženýrských sítí jako je vodovod, plynovod a kanalizace. Veškeré vrstvy pak můžete vzájemně kombinovat a prolínat pomocí zmíněné funkce průhlednosti.  Získáte tak komplexní přehled nad územím, které Vás zajímá, a to kdekoliv a ihned. 
Úřad města má k dispozici rozšířené možnosti mapové aplikace, které slouží pro administraci údajů potřebných při správě majetku Nového Jáchymova. Velmi užitečné jsou pro nás zpracované pasporty, neboli evidence (pasport veřejného osvětlení, pasport obecního mobiliáře či dopravního značení). Znamená to pro nás jednoznačnou úsporu času při evidování a kontrolu nad svěřeným majetkem. Do budoucna plánujeme mapovou aplikaci Cleerio rozšiřovat o další pasporty a užitečné informace pro naše občany.
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Červnové události
Spolek Pohoda
Spolek Pohoda ve spolupráci s Kulturním výborem obce Nový Jáchymov pořádá dne 3. 6. 2017 Dětský den. Dětský den se uskuteční v areálu Vinárny U Cechu. Vstupné je dobrovolné, začátek od 14:00 hodin. 
Hudební večírek
Restaurace Vinárna U Cechu pořádá dne 9. 6. 2017 od 21:00 hudební večírek. Hraje DJ Arny.
Diskotéka
Dne 24. 6. 2017 Kulturní výbor obce Nový Jáchymov pořádá od 14:00 hodin odpolední program pro děti v areálu Vinárny U Cechu. Vstupné je dobrovolné. Následovat bude od 19:00 hodin diskotéka. Vstupné je 60 Kč. Celým dnem bude provázet DJ Olda Burda.
Ostatní
Kominictví Ing. Jan Brynda
Provádíme pravidelnou kontrolou a čištění spalinových cest dle zákona 
č. 320/2015 Sb. a vyhlášky č. 34/2016 Sb. Dále vložkování, frézování 
a zajištění kolaudačních revizí. Více informací naleznete na internetových stránkách www.kominictvibrynda.cz.
Tel.: + 420 605 473 569		
E-mail: info@kominictvibrynda.cz
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