

Ostatní
Nová kosmetika v Novém Jáchymově
Adresa: Pod Chvojinkou 244, Nový Jáchymov
Telefonní kontakt: 777 816 348

Jmenuji se Pavla Poláková a jsem kosmetičkou od roku 2002. Za sebou mám 20 let praxe. 
Kosmetické studio nabízí komplexní kosmetické ošetření, jež trvá cca 2 hodiny za použití nejméně 3 až 4 přístrojů jako je kartáčový peeling, ozonizér, diamantová dermabraze, ultrazvuková špachtle nebo galvanická žehlička.
· Můj kosmetický salon je tu pro všechny z Vás.
· Pro všechny, jenž chtějí vypadat krásně a mladistvě v každém věku.
· Pěstěný vzhled dodá sebedůvěru.
· Služby jsou vhodné nejen pro ženy, ale i pro muže.
· Přivítám Vás v příjemném a čistém prostředí. Relaxace a odpočinek je mým přáním.

Podívejte se více na www.kosmetikapavla.cz
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Obecní úřad
Pobíhající psi v obci
Majitelům čtyřnohých miláčků….
Přichází konečně slunečné počasí, na vycházky se svými miláčky vychází i ti, kteří je jindy nechávají většinu času doma. Na psech je potom znát, že nejsou zvyklí na cizí lidi a ostatní psy, a vyprovokovat je pak dokáže kdeco. Stále se opakujeme, píšeme v Jáchymováčku, na webu obce, hlásíme rozhlasem, ale bohužel někteří majitelé pejsků nechtějí pochopit, že některým obyvatelům, sousedům, maminkám s dětmi, starším lidem není příjemné se potkat s volně pobíhajícím psem. Stále se na obci opakují stížnosti. Většinou se jedná o ty samé neohleduplné majitele psů. Vy jste přesvědčeni, že váš pes je hodný, neublíží. Ale pochopte, že člověk, který psa nezná, si jist není. Většina dětí, ale i někteří dospělí se psů bojí. Starší lidé mají nestabilní chůzi, bojí se pádu při setkání s volně pobíhajícím psem. Někomu není zase příjemné, když mu pes znečistí oblečení.  Pokud zvíře někoho přímo nepokouše, nemusí jít o nic fatálního, ale přesto to člověka namíchne. Přesněji řečeno, kolikrát ho vytočí spíš reakce jeho majitele než samotné počínání zvířete
My vám lásku k čtyřnohému příteli nebereme, jděte ho vyvenčit do přírody, ale v obci ho mějte přivázaného na vodítku. Je plno míst, kde psa můžete později vypustit. 
Buďte ohleduplní a pochopte ty občany, kterým setkání s cizím volně pobíhajícím psem není příjemné. 
Práce na místních komunikacích
V měsíci červnu začnou práce na opravách komunikací v ulicích „K Pyramidě“ a „Svážná“. Cena díla bude činit 1.612.000,-- Kč. Zhotovitelem bude firma STRABAG a.s.
 Komunální volby
Volby do zastupitelstva obcí se budou konat ve dnech 23. – 24.9.2022. Počet členů zastupitelstva v naší obci zůstává nezměněn, tj. 11 členů.
Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství
Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství je splatný k 31.8.2022. Úhradu lze provést bezhotovostním převodem na účet č. 0363878349/0800, variabilní symbol je číslo popisné nebo evidenční nemovitosti, ve které je osoba přihlášena k pobytu nebo v úředních hodinách v hotovosti v pokladně OÚ. V případě platby bezhotovostním převodem, která je prováděna za víceosob, uveďte prosím ve zprávě pro příjemce jména těchto osob.
Kulturní výbor obce Nový Jáchymov
Dne 6.5.2022 se konal Den matek. Velký úspěch sklidily se svými vystoupeními děti z místní mateřské a základní školy. Dětem a paním učitelkám mockrát děkujeme. Další poděkování patří paní Martě Ledvinové, která zajistila květiny pro všechny přítomné maminky a babičky. Návštěvnost byla opravdu veliká, proto se už nyní těšíme na další vystoupení místních dětí.
Z-BOX nově i u nás! Samoobslužné výdejní místo Zásilkovny
Rozšířili jsme služby v naší obci! Nově u nás najdete bezkontaktní výdejní místo, na které si můžete nechat doručit své zásilky. Výdejní místo, které má podobu samoobslužného boxu, jsme pro vás zřídili s českou logistickou společností Zásilkovna.
Nonstop provoz – Z-BOX je vám k dispozici 24 hodin denně 7 dní v týdnu. Snadná a rychlá obsluha – stačí vám pouze mobilní aplikace Zásilkovna. Myslíme ekologicky – Z-BOX je napájen solárním panelem a vyžaduje jen minimum elektřiny.
Jak na to? Nakupte v e-shopu, který doručuje zboží přes Zásilkovnu. V košíku zvolte doručení na výdejní místo. V nabídce výdejních míst vyhledejte název naší obce a vyberte Z-BOX. Jakmile vám přijde výzva od Zásilkovny o vyzvednutí zásilky, můžete vyrazit k Z-BOXu. U Z-BOXu zapněte na svém mobilním telefonu bluetooth a otevřete aplikaci Zásilkovna. Telefon se pomocí bluetooth sám spáruje se Z-BOXem a otevře schránku s vaší zásilkou.
Události
Dětský den
Spolek Pohoda ve spolupráci s kulturním výborem OÚ Nový Jáchymov, Sportovci a Hasiči pořádá Den dětí v sobotu 4.6.2022 od 14 hod. na fotbalovém hřišti. Čeká vás odpoledne plné her, zábavy a pohody. Občerstvení zajištěno, vstupné je dobrovolné.
Vystoupení kouzelníka Čáry Kluka
Kulturní výbor obce Nový Jáchymov pořádá v neděli 26.6.2022 od 
15:00 hod. vystoupení kouzelníka Čáry Kluka pro děti i dospělé na letním parketu Vinárny U Cechu. Vstupné dobrovolné.
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